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Το Ετήσιο Τεχνικό Πρόγραμμα  του Δήμου Ήλιδας, καταρτίζεται κάθε χρόνο  και 

περιλαμβάνει τα Τεχνικά Έργα που θα υλοποιήσει ο δήμος στο αντίστοιχο έτος , με 

βάση τους στόχους που περιέχονται στο γενικότερο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης του 

δήμου καθώς και στο 5ετες Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  Δράσης του.   

Στόχος του είναι ο ορθολογικός προγραμματισμός των έργων, κατόπιν ιεραρχήσεως των 

αναγκών, ώστε να υπάρχει το μέγιστο δυνατό αποτέλεσμα για τις περιοχές του δήμου. 

Το επισυναπτόμενο Τεχνικό πρόγραμμα που περιλαμβάνει έργα συνεχιζόμενα, ή υπό 

εκτέλεση, καθώς  και άλλα που θα εκτελεστούν με κάθε είδους έσοδα,  συντάχθηκε  με 

δεδομένες τις οικονομικές δυσκολίες που αντιμετωπίζει ο Δήμος λόγω των μεγάλων 

περικοπών στα έσοδά του από τις κρατικές επιχορηγήσεις. 

Βασική επιδίωξή του είναι η προώθηση της βιώσιμης ανάπτυξης του Δήμου με πρώτη 

προτεραιότητα ζητήματα που άπτονται της βελτίωσης της καθημερινότητας των πολιτών 

της πόλης και της περιφέρειας, με στοχευμένες παρεμβάσεις. Πηγές χρηματοδότησης 

είναι το ΕΣΠΑ-ΣΕΣ, Π.Δ.Ε., LEADER  και ΣΑΤΑ . 

Δίνετε έμφαση στον τομέα της συντήρησης, καθώς  και στην άρση της επικινδυνότητας 

που πρόεκυψε έπειτα από ακραία καιρικά  και κατολισθητικά φαινόμενα σε Τοπικές 

Κοινότητες. 

Τα έργα είναι είτε ανά Τοπική Κοινότητα στο ύψος της ανάθεσης  όπου η Τοπική 

Κοινότητα  το δικαιούται ή ομαδοποιούνται σε Τοπικές Κοινότητες με γεωγραφικά 

κριτήρια . 

Το Τεχνικό Πρόγραμμα  για το 2017 περιλαμβάνει 3 κεφάλαια  με τα προς υλοποίηση 

έργα και συγκεκριμένα:  

1. το κεφάλαιο ΝΕΑ ΕΡΓΑ 2017, που περιέχει πίνακα με  τα έργα που 

προγραμματίζονται να κατασκευαστούν το έτος 2017, με βάση τις 

προβλεπόμενες χρηματοδοτήσεις (που μπορεί και να τροποποιηθούν) 

2. το κεφάλαιο ΜΕΤΑΦΕΡΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 2016,  που περιλαμβάνει πίνακα με τα  

προγραμματισμένα από το προηγούμενο έτος έργα, για τα οποία υπάρχει 

συγκεκριμένη χρηματοδότηση , αλλά δεν έχει συναφθεί ακόμη σχετική σύμβαση 

με εργοληπτική επιχείρηση. 

3. το κεφάλαιο ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 2016,  που περιλαμβάνει πίνακα με τα  

προγραμματισμένα από το προηγούμενο έτος έργα, για τα οποία έχει ήδη 

συναφθεί σχετική σύμβαση με εργοληπτική επιχείρηση, είναι δηλαδή όσα 

θεωρούνται υπό εκτέλεση έργα. 


